

粽子还没咽下,母女惨遭毒手

事发亳州,“老实人”欲灭邻居全家

韩猛虎 记者 任杰 殷艳萍

6月6日,端午节,粽子飘香时。一声“我杀人了,我要自杀”惊动了亳州市张店乡葛大庄村。声音出自村民葛某之口,一名即将分娩的孕妇和她4周岁的女儿则倒在血泊中。

葛某在村民眼中一直是老实巴交的样子,而被害的孕妇也是老实人,为什么会发生血案?葛大庄的村民感到疑惑和震惊。

惨剧:母女端午节遭残杀

昨日,记者来到案发地点,看到葛某和被害人家的的大门紧锁着。“早上我正在家里吃粽子,突然听到葛某在自家楼上高喊‘我杀人了,我要自杀’。”村民李某讲述当时的情景。很多人纷纷跑来,葛某说自己杀了邻居张华(化名)及张华的女儿小樱(化名)。村民立刻来到张华家中,发现满地都是血,张华已经死亡,小樱一动不动坐在板凳上,嘴里还咬着粽子,却已离开人世。村民立即拨打报警电话,随后民警赶到封锁了现场。

据死者张华的亲戚介绍,张华怀有身孕近十个月,本打算端午节那天到医院进行剖腹产,但想在家过节,就推迟到农历初六。

疑问:凶手怎么会是他?

葛某杀死了邻居,村民怎么都不敢相信。在村民的记忆中,葛某是一个老实巴交的农民,怎么会下毒手?

据事发地所属的魏庄支部书记介绍,葛某今年43岁,家境不是很好,平常主要以种地为生,农闲时到亳州市区打点零工。葛某一子一女,女儿在外打工,儿子今年刚结婚。张华和她丈夫也是非常老实的农民,他们两家平常邻里关系处得很融洽,经常吃过饭就在一起乘凉、聊天,也没发生过什么矛盾,有什么农活两家还相互帮忙。凶手怎么会是他?

残忍:曾想灭被害人全家

“太不可思议了。”“太残忍了。”一提到这件事,村民忍不住地说。“晚上我们都不敢回家,有的甚至到自己的亲戚家临时居住。”事情发生以后,附近村民都很害怕。

“当时我去了现场,看到那么悲惨的现场,我都不禁流了泪。”一位村民哽咽说,张华今年才26岁,小樱刚刚度过4周岁生日。葛某在杀她们娘俩后,还到工地去找张华老公,看来想要杀死全家,没找到她老公,却把她弟弟给砸了。“他的行为真是太吓人了。”

在村卫生室里,记者见到了张华的弟弟。据他介绍,当时葛某骑自行车到工地来找他姐夫,他说没在就继续干活,葛某却从后面用板凳砸他头。他拉住葛某问究竟,葛某一句话也没说。

猜测:疑与借钱被拒有关

记者随后采访了张华的奶奶,老人家躺在床上,悲痛欲绝。她曾多次因伤心过度昏迷过去,几次要轻生。

惨案发生前没多久,张华的奶奶到张华家中,拿了一些食物喂小狗。当时她看到葛某在张华家中,也没多想,就回家了。过了一会,老人发现张华家中的门已经锁了,以为张华去她母亲那里过端午节了,后来才知孙媳妇被杀了。

张华的姑姑怀疑这起惨案可能与借钱有关。据她回忆,事发前段时间,葛某曾找被害人借钱,张华和丈夫因家中不是很宽裕,没借,“但到底是不是因为这事,我也不能确定。”

据亳州警方称,目前犯罪嫌疑人葛某已被抓获。至于葛某行凶原因,正在进一步审理中。

采购“限价药品”,悠着点!

星报讯(冯立中 记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,该厅发出通知,要求各地规范采购使用基本药物中的“限价药品”。在采购周期内,以县(市、区)为单位,“限价药品”采购金额原则上控制在总采购金额的5%以内。

省卫生厅要求,加大监督力度,对“限价药品”采购量出现异常上升等问题认真分析、查找原因,采取措施予以解决;对违法、违纪行为,一经发现要严肃处理。我省还决定,各地的采购使用情况将每季度通报一次,并纳入各市实施国家基本药物制度年度目标考核内容。



为纪念建党90周年,昨日上午,由省委宣传部、省委党史研究室、省外宣办联合举办的“党旗飘扬映江淮”首场新闻发布会在革命老区六安举行,来自中央驻皖、省直等媒体50多名记者参加了发布会,并向皖西革命烈士纪念馆敬献花篮。

与会代表首先来到了皖西革命烈士纪念馆敬献花篮,缅怀革命先烈。随后,大家又参观了大别山革命历史纪念馆。下午两点,与会记者又考察采访了革命老区六安市建设与发展情况,先后参观了中央森林公园、月亮岛和经济开发区,感受老区日新月异的变化。

据悉,“党旗飘扬映江淮”发布会将举行10场,分别在合肥、泾县等地召开。 记者 李尚辉 文/图

我省廉租房租金“差别对待”

低收入困难家庭还可申请廉租住房租赁补贴

星报讯(见习记者 杨璨) 昨天,安徽省住房和城乡建设厅发布了《关于加强廉租住房和公共租赁住房项目建成后管理养护的指导意见》,从租赁管理、物业管理、监督管理等方面对廉租房、公租房的管理养护提出了要求。

廉租房和公租房的租金,由住房保障主管部门会同价格管理部门根据当地房地产市场租金状况,并且综合考虑承租对象的经济承受能力等因素确定,区别保障标准内与保障标准外,低保家庭与低收入、中等偏下收入家庭等不同情况,实行差别化租金制度。

符合条件的承租人,可以按规定提取住房公

积金账户内的存储余额,用于支付租金。符合廉租房保障条件的低收入住房困难家庭承租公共租赁住房的,还可以申请廉租住房租赁补贴。

物业服务企业在招聘人员时,同等条件下优先聘用小区内的承租家庭中有劳动能力的成员从事相应物业服务工作。

建立廉租房、公租房的退出机制。意见还指出,对骗取和违规使用廉租房或公租房拒不纠正的,将按照市场租金标准追缴房租,直至收回住房,并取消其5年内再次申请住房保障资格。

各地要设立举报电话、举报信箱,接受社会监督。

安徽本月将进入主汛期,气象部门称:旱年也可能引发局部洪涝

星报讯(记者 祝亮) 在刚刚过去的5月份,我省遭遇罕见干旱、高温早至及最强降温。日前,省气候中心公布了上月气候状况评估,并对本月气候提出对策和建议。气象专家认为,本月我省将进入主汛期,虽然前期旱情严重,但局部仍有发生洪涝的可能。

来自省气候中心的数据显示,5月全省平均气温21.6℃,较常年同期偏高0.7℃,为2004年以来连续第8年偏高。月内上旬和中旬气温异常偏高,出现两段高温天气,下旬异常偏低,出现近50年来同期罕见强降温过程。全省平均降水量为70毫米,较常年同期偏少45%,为2002年以来最少。

对于6月份的气候对策,气象专家认为,去年秋天以来,我省出现罕见的秋冬春三季连旱。6月,气候中心继续开展气象干旱的滚动监测和影响评估,及时发布旱涝监测和重要气候公报。此外,我省已进入主汛期,即使旱年也不排除阶段性降水引发局部洪涝。因此,相关部门在做好抗旱工作的同时,也备战防汛工作。

6月份也是大风、冰雹和雷暴等强对流天气多发期,因此,建议相关单位密切关注天气变化和气象部门发布的强对流预警信号。此外,我省地形复杂,尤其是大别山区和皖南山区遭遇强降雨时易出现山洪、泥石流等地质灾害。